

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Вторник, 17 мая 2016 года

№ 40 (9680)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Сев – 2016

...А завтра снова посевная

Нынешняя весна, по высказыванию многих хлеборобов-старожилов, как никогда ранняя: вроде бы, и зима была много-снежной, а растаяли огромные сугробы под лучами тёплого апельского солнца в миг, и пашня подошла раньше срока. С природой не поспоришь...

По нашим меркам, на сев почти всегда выезжали в конце второй – начале третьей декады мая. А бывало и позже, – вспоминает дни минувшие руководитель ООО «Чапаева» А.И. Филиппов. – В этом же году, хоть в апреле сеялки выгоняй.

Но в данном хозяйстве с началом посевной кампании особо не спешат – здесь, так сказать, свои законы, своя тактика выработана, на основе многолетней практики, опыта, да и ошибок.

– Что касается прибивки влаги, то мы её провели, как и полагается, в два, а то и в три слепда, – продолжает Александр Иванович. – Выехали 24-го, а к майским праздникам уже закончили. Можно было, конечно, и начинать овёс сеять, его у нас по плану около 200 гектаров, но решили чуточку подож-

дать: сырвато местами, вымочек много. Вы ведь знаете наши угодья: не поля, а полюшки, за небольшим исключением – солнцем не обласканы, ветром не причёсаны. Да и почвы разные – где песок, где супесь, а где и суглинок. А так, всё готово, осталось подпоясаться, – шутит собеседник.

Действительно, в умении подготовливаться к весенней страде «чапаевцам» не откажешь.



Ещё с осени прошлого года, почти сразу после уборки урожая, занялись семенным фондом, довели зерно до стандарта. Это у них, как говорится, в крови – на протяжении многих лет в числе первых в районе завершают работы с семенами – основой основ нового урожая. Немаловажную роль в получении хорошего урожая играет и зябь – её сартамчане, опять-таки в прошлый сезон, вопреки ненастью, под-



няли полностью. А это значит, что по весновспашке им не придётся сеять ни гектара. Опять значимый плюс в пользу коллектива, в котором, включая бухгалтера, всего-навсего шесть человек. И горюче-смазочные материалы на проведение ярового сева закуплены и завезены в полном объёме (даже слишком), и техника с сельскохозяйственным инвентарём, как показал недавно проведённый техосмотр, отремонтированы качественно – наглядный пример хозяйственного подхода к делу, не говоря уж о раннем бороновании полей, которое проведено в сжатые сроки.

– Теперь всё зависит от нас, – говорит Александр Иванович.

– Ну, и от Бога, чтобы не поскользился на добрую погоду. Сегодня (12 мая – авт.), после обеда, выедем, опробуем сеялки, установим норму высеива, а уж завтра начнём сеять в полную силу.

…Какая по счёту данная посевная у этого вечного земледельца, наверное, с трудом припомнит и сам директор. А сколько их было в жизни его верных друзей-товарищ: Вячеслава Николаевича Токарева, Геннадия Васильевича Нелепина, Ивана Александровича и Ивана Ивановича Филипповых, которые и в нынешнюю страду, пе-

ресаживаясь из кабин ДТ-75 в кабины колёсных тракторов, прибивали влагу на 850 гектарах сельскохозяйственных угодий, находящихся на балансе ООО «Чапаева». И именно им, этим труженикам, уже сегодня, уже сейчас надо выйти в поле, чтобы продолжить борьбу за будущий большой хлеб. Так, пусть же успех сопутствует вам, уважаемые селяне, везде и во всём!

А. БЕРЕЗИН

На снимках: А.И.Филиппов; Г.В.Нелепин; И.А.Филиппов; В.Н.Токарев

Фото Т.СУХОВОЙ



• Выборы – 2016

Предварительное голосование

22 мая в Тюменской области и по всей стране пройдёт уникальное для России событие – предварительное голосование. Люди будут выбирать кандидатов, которые затем примут участие в выборах в Государственную Думу и Тюменскую областную Думу от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Проведение такой открытой процедуры, когда любой гражданин страны может отдать голос за того, кого он считает достойным стать кандидатом от «ЕДИНОЙ РОССИИ», является очень важным. Предварительное голосование партии даёт возможность людям, заинтересованным и желающим работать в интересах жителей и общества, решать их проблемы и делать жизнь лучше.

22 мая с 8.00 до 20.00 можно проголосовать за одного или нескольких кандидатов на счётном участке по месту регистрации. Обязательно нужно предъявить паспорт.

Телефоны горячей линии, по которым можно уточнить адрес своего счётного участка: 8 (3452) 50-77-71, 8 (3452) 56-54-85 (с 9.00 до 20.00 в рабочие дни), +7-932-200-99-94 (круглосуточно), 8 (34557) 2-46-39 (с 8.00 до 16.00 в рабочие дни).

• Сельский курьер

Приглашают бизнесменов

В Тюменском Дворце культуры «Нефтяник» имени В.И. Муравленко состоится X Тюменская областная конференция «День предпринимателя-2016». По традиции организаторами конференции выступят правительство и Инвестиционное агентство Тюменской области, не без помощи общественных объединений – «Деловая Россия», «ОПОРА РОССИИ», «Женщины бизнеса» и торгово-промышленной палаты Тюменской области.

В юбилейном мероприятии примут участие более 800 человек. В их числе ведущие аналитики и эксперты, предприниматели и представители власти. Основным событием конференции станет дискуссия «Малый бизнес и вызовы завтрашнего дня» при участии губернатора Тюменской области.

«В 2016 году большое внимание будет уделено вопросам развития бизнеса в АПК, работе с персоналом в современных экономических условиях. В планах – обмен успешными практиками и обсуждение путей развития коммерческого взаимодействия крупного бизнеса и предпринимательства», – прокомментировали конференцию в Инвестиционном агентстве.

«АиФ» в Тюмени

ПОДПИСКА – 2016

Уважаемые викуловчане!

С 12 по 22 мая 2016 года Почта России проводит очередную Всероссийскую **декаду подписки**, в ходе которой читатели смогут выпустить газеты и журналы на второе полугодие 2016 г. со **скидкой**: почтой снижены цены на доставку – на 5% для федеральных изданий, на 10% – для региональных и местных СМИ. Это означает, что жители нашего района смогут выписать районную газету по сниженной цене, и останутся читателями «Красной звезды», которая в этом году отмечает 85-летний юбилей. Викуловчанам стоит воспользоваться этой возможностью и использовать уникальный шанс выписать газету в условиях подорожания цены подписки.

Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

• 18 мая – Международный день музеев

Мозаика прошлого – для будущего!

18 мая профессиональный праздник отмечают работники музеев. И музейными работниками нашего района мы можем гордиться! Богатейший фонд экспонатов собрали музеи в Поддубровном, Ермаках, Калинино. В Викуловском – их более 11 тысяч! И всё это благодаря полностью отдающим себя работе музейщикам. Они всегда среди людей. Собирая по крупицам историю района, они работают для будущего.

В народном краеведческом музее им. А. В. Давыдова трудятся замечательные специалисты – Юлия Чудакова и Юлия Васькина. За последние два года они сумели сделать музей одним из самых посещаемых мест в районе. Музейные экспонаты теперь «не стоят на месте». Постоянно обновляются стенды к определённым датам, частыми гостями музея стали передвижные выставки из городов, и у викуловчан появилась возможность увидеть творчество всей тюменской земли. Более того, нашу коллекцию нумизматики планируют показать в соседних районах. Прошли реконструкции залов – музей «идёт» в ногу со временем, и важно заинтересовать его работой молодое поколение. Зал, посвящённый Великой Отечественной войне, был оформлен накануне Великой Победы.

В Викуловском музее проходит большое количество интересных экскурсий, встреч «с перевоплощением» (вспомним, к примеру, Елку у Родчевых), интерактивные экспозиции. Благодаря такому необычному подходу к рассказу о старине, участники акций, экскурсий и встреч погружаются в атмосферу прошлого. Время замирает, и вот они уже главные герои той или иной истории, рассказанной и показанной работниками музея. И ещё: если раньше все экспонаты надёжно защищали музейное стекло, то теперь всё чаще нам предоставляется возможность при-

коснуться к ним – потрогать крестьянское платье, взять в руки оружие Великой Отечественной войны...

Становится традицией проводить музейные ночи. Впервые в Викулове «Ночь в музее» прошла в прошлом году и была по-

рассказ о том, как нелегко доставался каждый шаг освобождения нашей страны, об оружии нашей армии, которое так и не смогли постичь фаши-



священа 70-летию Великой Победы. 8 мая в этом году, накануне праздника, состоялась ещё одна музейная ночь...

...Только ступив на площадь, услышали военные песни – с семи вечера работники культуры ждали викуловчан у музея. Перед зданием вальсируют пары в военной форме, а вход в музей – контрамарка – станцевать вальс. И вперёд – окунуться в мир наших дедов, когда ковалась ПОБЕДА!

ты, в том числе и о знаменитой «Катюше» – в отреставрированном зале Славы. Здесь собран богатейший фонд экспонатов: оружие, форма, медали, письма, фотографии... А вот многотомная книга «Бессмертный полк», созданная работниками музея по принципу дополнения: она будет расти по мере поступления всей новой информации о викуловских героях войны. Акция «Бессмертный полк» объединила всю нацию!

...А во дворе уже дымит полевая кухня, варится солдатская каша. На столе – нехитрая еда: картошка, серый хлеб, сало, ягоды с сахаром, горячий чай. Ребята вместе с наставниками удобно расселись за простым большим столом. Каждый спешил прочувствовать себя солдатом на привале.

В палатке – заседание военного штаба: все стали участниками военного совета руководящих: как дальше действовать против немца? Воссоздана атмосфера полевого совета: карта с пометками на столе, горят керосиновые лампы... А ещё каждый мог примерить солдатскую одежду.

А у костра – гармонь и песни: именно они грели душу в тревожные минуты затишья перед следующим боем...

Последний посетитель музея покинул интерактивную площадку в двенадцать ночи. «Жизнь продолжается! Завтра День Победы!

Дорогие работники музеев!
Много тёплых слов слышите вы на мероприятиях и просто в стенах учреждения, выполняя каждодневную работу. Спасибо за неравнодушие и огромную любовь к истории и родному краю! Спасибо, что по крупицам складываете мозаику прошлого для будущего!

О. СУББОТИНА

На снимках: музейная ночь в Викулове
Фото автора

• Образование

Для талантливых ребят

Уникальное предложение для абитуриентов, пакет «Талант+», презентовали в Тюменском государственном университете. Выпускники школ с результатами ЕГЭ от 220 баллов, победители и призёры олимпиад при поступлении в университет получат возможность вне зависимости от наличия бюджетных мест бесплатно обучаться на выбранном направлении подготовки. Кроме того, ребята смогут претендовать на место в общежитии, оплату проезда от места жительства один–два раза в год, прохождение зарубежной стажировки в партнёрских университетах и повышенную стипендию.

Напомним, что при поддержке губернатора Тюменской области В. Якушева ТюмГУ реализует проект по привлечению в регион талантливых школьников со всей России. Каникулярные школы на базе оздоровительного лагеря «Ребячья Республика» во время осенних, зимних, весенних и летних школьных каникул собирают под одной крышей лучших преподавателей, разработчиков ЕГЭ и международных экспертов.

ИА «Мой портал»

• По следам событий

Встречи с депутатом

Депутат Тюменской областной Думы Т.Н. Казанцева (фракция КПРФ) 4 мая побывала с рабочим визитом в Викуловском районе. Первым пунктом остановки депутатской машины стала редакция газеты «Красная звезда». Депутат выполнила почётную миссию – вручила Благодарственное письмо областной Думы общественному корреспонденту С.А. Ерёмину за многолетний и добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и в связи с 60-летним юбилеем. В ответ Сергей Анатольевич поблагодарил депутата-коммуниста и подарил экземпляр своего сборника стихов.

Затем депутата ждали в Викуловской школе №2. Здесь Тамара Николаевна провела парламентский урок для учащихся 7-9 классов, посвящённый 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В качестве подарка гостье из областной столицы школьники подготовили творческий номер.

Следующим пунктом «депутатской программы» стало посещение Викуловского народного краеведческого музея имени А. В. Давыдова. По дороге в музей зашли к Мемориалу Сла-

Ю. ПАВИН

• Из почты «Дежурного репортёра»

Уточните лично

В редакцию поступил вопрос от жителя с. Викулово П.Д. Самсонова:

– Я пенсионер. Вместе с пенсиею один раз в квартал получаю денежное возмещение коммунальных услуг. В апреле не возместили затраты на отопление (древяное). Почему?

На вопрос ответил Н. А. ГРОМОЗДОВ, начальник отдела социальной защиты населения Викуловского района:

– Согласно сведениям баз данных получателей мер социальной поддержки ОАЛ «Тюменский расчётно-информационный центр» Вам своевременно и в полном объёме выплачены суммы денежного возмещения на оплату жилищно-коммунальных услуг по июнь 2016 года. Для уточнения выплатных сумм необходимо лично обратиться по адресу: ул. Ленина, 2, каб. 7 или каб. 11 в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00).

Справка – в короткие сроки

– Скажите, как быстрее получить справку о судимости?

На вопрос ответил временно исполняющий обязанности начальника МО МВД России «Ишимский» майор полиции В. В. ЦИТРИКОВ:

– С использованием портала www.gosuslugi.ru ожидание готовой справки сокращается на 7 дней. Для этого необходимо зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru, получить код активации в МФЦ (в течение часа), ОАО «Ростелеком», отделении Почты России (в течение двух недель). Далее нужно зайти на сайт www.gosuslugi.ru в личный кабинет, используя логин, пароль и полученный код активации, выбрать закладку «МВД России», далее «УМВД России по Тюменской области». В списке выбрать «Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования». После необходимо заполнить бланк заявления и создать файл, в который поместить копии страниц паспорта (со 2 по 9), прикрепить файл к электронному заявлению. И отправить электронное заявление. В течение суток на электронный адрес поступит уведомление о регистрации заявления либо об отказе в регистрации с указанием причины отказа.

Ответы подготовила О. СУББОТИНА



• РОДИНА. ДОЛГ. ЧЕСТЬ!

ВЕРНЫ ТРАДИЦИЯМ «СЛАВЯНЕ»

В торжественных мероприятиях, посвящённых 71-й годовщине Великой Победы, которые прошли 8 и 9 мая в районе, уже по давней традиции принимали участие курсанты военизированного класса ВСОШ №1 «Славяне». Руководит им с 2000 года Николай Кондратьевич Котляров, майор запаса, служил в инженерных войсках, 21 год проработал в школе. «Славяне» — один из первых двух классов, созданных в Викуловском районе, у истоков которых стояли А.Л. Плосков и Л.Г. Рашова. За 16 лет много ребят-курсантов, получив азы военной подготовки в классе, вышли в большую жизнь, и с благодарностью вспоминают эту науку, этой весной — очередной выпуск «Славян».



ПОЧТИ, КАК В АРМИИ
— В классе от 15 до 20 курсантов полагается, но на занятия ходит больше ребят, — рассказывает Николай Кондратьевич. — Можно сказать, что практически все мальчишки в школе так или иначе посещают наши занятия. Здесь мы отрабатываем навыки воинской службы, ребята привыкают к военной форме, потом, в военных лагерях, в обстановке, приближённой к армейской службе, показывают чему научились. Это бывает очень трудно, зато, когда курсантыправляются, себя начинают уважать. Вообще, в такие лагеря мы ездим часто. Были и в Ишимском, и в Тюменском. Здесь собираются те, кто уже прошёл год обучения, для того, чтобы закрепить полученные навыки, выполнить нужные нормативы. Другими словами, это практика, настоящая, в полевых условиях, где курсанты привыкают к воинской жизни. Это важно для воспитания будущего солдата, его моральных качеств, физической подготовки. Последний раз были в Тюменске

ком «Авантюре». Сборы сократили с 14 до 7 дней, но каждый из них был содержательным, полезным для ребят. Привлекали сапёров (занятия по минно-взрывным заграждениям), Тюменский ОМОН с поисковой собакой (шотландская овчарка), прыгали с 12-метровой вышки, всем сборы понравились. Как бывший военный, Н.К. Котляров в своей работе выделяет главные направления. Первое — патриотическое воспитание: солдат должен быть духом крепок, иначе не преодолеет трудности. Он должен уметь преодолевать страх во всех ситуациях, чувствовать себя защитником Отечества, прежде всего. Важные качества — дисциплинированность и ответственность, исполнительность. Нужно знать уставные армейские обращения. И, конечно, большое внимание уделяется физической подготовке: силе, ловкости, выносливости, стойкости. В то же время преподаватель старается развивать индивидуальные качества каждого курсанта. Другими словами, в классе ведётся настоящая подготовка к армии — цель, ради которой и были



созданы в Тюменской области кадетские классы, как мы их называем. Поэтому на занятия ходят добровольно, кто спрашивается — остаётся до конца, кому не нравится — не удерживают. В «Славянах» прошли обучение, причём успешно, несколько девушек. Николай Кондратьевич называет выпускниц своего класса: Ира Есина, Алина Касымова, Таня Рычкова, Варя Гилёва, Юля Новых, получившие разряды по прыжкам с парашютом.

ПРЕОДОЛЕТЬ СЕБЯ

В отличие от других школ, где уже не хватает ребят для набора в военизированные классы, в Викулове за многих ребят — чем им заниматься — решают их родители, которые считают, что армия им ни к чему. Тут важно самим парням сделать правильный выбор, что им в жизни больше пригодится.

— Наши занятия помогают на самом деле парням, — убеждён Н.К. Котляров. — Ко мне, например, ребята приходили с бронхиальной астмой. Я им говорил, что они, возможно, и в армии не будут служить, но для



С. Анпилов, А. Мартынов (в его части проходили службу по призыву бывшие курсанты класса), Е. Шаталин; учится в военном училище С. Плюхин, есть ещё желающие связать свою судьбу с армией. Конечно, им гордится наставник, и это придаёт ему силы для дальнейшей работы, ведь одни ребята уходят, другие приходят...

ПРОДОЛЖАТЬ ТРАДИЦИИ

— Для более успешной работы, — говорит Николай Кондратьевич, — нам бы материальную базу укрепить. Почему бы не выделять на время классам военную технику? Хотя бы в порядке шефской помощи от воинских частей. Вот интерес бы у ребят и появился, когда бы они в БТРе проехались. Автоматов не хватает, а ведь в армию много новой техники поступает, как ребят качественно готовить? Хотелось бы, чтобы на смотрах присутствовали военные, и оценивали бы более профессионально подготовку курсантов.

Конечно, нам эту работу никак нельзя оставлять. Если мы не будем хранить традиции воинской славы, не будем их передавать нашим детям, то история будет забыта, как в той же Украине сегодня. Где армия не защищает свой народ, где проливается кровь. Нужно, чтобы с юных лет ребята знали: если ты одел форму, значит, ты защитник, должен помогать слабым, быть благородным, защищать своих родных, любимых, своё село, свою Отчизну. Я в этом убеждён, уверен, что ребята это понимают.

Будет ли продолжать Николай Кондратьевич вести занятия военизированного класса после нынешнего выпуска, пока он сам не знает. Жаль оставлять дело, к которому приступил душой, нужно продолжать традиции. Пора, отмечает он, более молодым браться за это дело, для этого можно создать школу преподавателей таких классов. Сейчас руководители все опытные, есть чему у них поучиться, чтобы и дальше ребята изучали азы военной науки, готовили себя к службе в армии и становились защитниками нашего Отечества!

На снимках: Н.Г. Котляров и «Славяне»; А. Северков и младший сержант А. Панов; Д. Шерстобитов и А. Кирпичников с наставником; во время репетиций накануне Дня Победы



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

трактор Т-40М, 1991 г.в., в отличном состоянии. Тел. 8-922-007-99-58.

вагон (длина – 9,5, ширина – 4 м). Грузоперевозки на а/м «Газель». Тел. 8-982-932-98-14.

древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

поросыят (1,5 – 2 мес.). Тел. 8-950-480-57-56.

19 мая на рынке с. Викулово – продажа саженцев плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган.

20 и 27 мая на рынке с. Викулово предприниматели из г. Омска предложат новую коллекцию скатерей.

ВНИМАНИЕ ШКОЛЬНИКАМ И РОДИТЕЛЕЙ!

Только в эти дни вы можете приобрести новые модные рюкзаки и ранцы со скидкой.

РАБОТА

В салон связи **teleFonof** требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

ЗАКУПАЮТ

Закупают мясо.

Тел.: 8-908-009-29-29,
8-909-145-30-20.

Закупают мясо.

Дорого. Забой.
8-919-592-13-09,
8-951-276-32-03.

УСЛУГИ

Грузоперевозки на а/м Газель. Тел. 8-982-927-58-27.

Бригада выполнит любые строительные работы быстро, качественно, недорого. Поднимают, выравнивают и подливают фундамент под деревянные дома. Тел. 8-982-775-98-92.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: ковка, кованые ворота, заборы, оградки, бенедки, печи в баню и многое другое. Тел.: 8-904-888-28-70, 8-982-982-38-28.

ИП. Казанцев.

Утепление зданий и сооружений с помощью пенополиуретана. 8-950-481-98-56, 8-902-815-83-30.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

В салоне связи **teleFonof**

АКЦИЯ!!!

Подключись к любому оператору связи или соверши покупку свыше 1000 р. до 15.07.2016 г. и стань участником розыгрыша призов. **главный приз СКУТЕР!!!**

Подробности у продавцов консультантов

с. Викулово, Торговая площадь, д. 13

СПОРТ

В честь годовщины Победы

Традиционный шахматный турнир, посвящённый Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне, состоялся на кануне праздника на базе МАУ «ЦСиМП» Викуловского района.

У мужчин, набрав 31,5 очка, победу одержал Сергей Барашков; всего на одно очко отстал от лидера Сергей Мохорев; третье место с 30 очками занял ещё один представитель нашей районной шахматной сборной – Евгений Гилёв.

У ветеранов спорта призовые места в этот день несколько неожиданы: успех выпал на долю В. Шипачева, который переиграл своих ближайших соперников – Л. Шипицына и А. Байдина.

У юношей (до 18 лет) победителем престижных соревнований стал Н. Исаев, на второй позиции А. Камагоров, на третьей – Д. Михиенко; у девушек – А. Авдеева, М. Ковалёва показала второй результат.

Всего в этих праздничных состязаниях участвовало около 30 любителей древнейшей игры.

А.ПАВЛОВ

• Информирует ОГИБДД

Конкурс к юбилею ГАИ

Госавтоинспекция Тюменской области совместно с департаментом культуры региона проводят III Международный конкурс карикатур на темы безопасности дорожного движения. Конкурс проходит под девизом #СделаемДорогуБезопасной #MakeRoadsSave. Приглашения для участия в конкурсе направлены в объединения карикатуристов и журналы карикатур в разные страны мира. Специально для конкурса создана страница в социальной сети «Вконтакте» http://vk.com/karikatura_bdd.

Международный конкурс карикатур по безопасности дорожного движения посвящён 80-летию Госавтоинспекции. В нём могут принять участие взрослые карикатуристы и дети в двух конкурсных номинациях: обеспечение дорожной безопасности; взаимодействие дорожной полиции и участников дорожного движения.

В первые дни конкурса уже поступили работы из Сербии, Черногории, Украины, Ирана, Бразилии и Калининграда. Тюменские автоинспекторы надеются на активность участников конкурса. Во втором конкурсе, проходившем в 2007 году, приняли участие художники из 32 стран мира.

Лучшие работы карикатуристов будут демонстрироваться на специальных выставках, а также использоваться на баннерах социальной рекламы, памятках и плакатах по безопасности дорожного движения.

Пресс-служба ГИБДД
Тюменской области

• По следам событий

Их роднит спорт



На прошлой неделе, 12 мая, в спортивном комплексе МАУ ДЮСШ «Спринт» состоялись XXI-е районные паралимпийские игры, собравшие в этот день на площадках более 40 человек с ограниченными физическими возможностями из сельских поселений. Состязания среди мужчин и женщин прошли по пяти традиционным видам спорта: армрестлингу, дартсу, настольному теннису, шашкам и шахматам.

В торжественной церемонии открытия и завершения спартакиады, награждения победителей и призёров приняли участие заместитель главы Викуловского района О.Ю. Серебряков, директор МАУ «Центр спорта и молодёжной политики» С.В. Роот, представители администраций сельских поселений, болельщики.

Уж так сложилось со временем проведения соревнований, что самым популярным видом в них стали русские шашки: ежегодно на играх в них сражаются по двадцать и более спортсменов-инвалидов. Вот и на этот раз в борьбе за звание сильнейшего сошлись 23 шашиста, а чемпионом стал Александр Барашев, выигравший все поединки у противников. Лишь одно очко уступил ему многократный призёр данных спартакиад Пётр Антонов; третье почётное место досталось активному любителю игр Александру Хренкову. Главным судьёй турнира А. Томиловым отмечены выступления Павла Мулявина, Андрея Привалова, Сергея Подкорытова, показавших интересную и содержательную игру.

Не менее массовыми оказались и другие соревнования – по дартсу, привлекшие 27 участников. Недосягаемым лидером для соперниц стала Тамара Жукова, прошлогодний чемпион из с. Чебаклей, — 66 (25, 18, 23) выбитых очков! Лишь 60 очков в

активе у опытной Светланы Суздалецовой и серебряная медаль; третье место (57 очков) у Людмилы Гетман, третий, с такой же суммой баллов, у Любови Васильевой.

Василий Ермоленко, в звании чемпиона района по настольному теннису 2015 года, остался верен своему титулу и на сей раз. Причём, важно отметить, в лидеры его вывела только лучшая разница выигранных партий: его ближайшие конкуренты на «золото» — Дмитрий Истомин и Геннадий Болдырев — набрали одинаковое с ним количество очков, но «качество» у них оказалось несколько ниже, а отсюда, соответственно, и занятые места – второе и третье. Сергей Андрейчиков оказался четвёртым, Алексей Калинин – пятым.

И, наконец, о последнем виде соревновательной программы – шахматах. Прекрасно провёл все партии Николай Вялин и впервые стал победителем района среди шахматистов-инвалидов; вторым признан Георгий Знаменщиковых, третьим – Игорь Лаптев.

А. ДМИТРИЕВ

На снимке: идут состязания
Фото Е. МОРОЗОВОЙ

6+

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор
С. В. АНТИХОВА

телефон – факс

2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2991 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 37.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.